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Mi történt az elmúlt 
időszakban

Az elmúlt időszakban címet viselő írásrész (rovat) most már 
harmadik alkalommal kerül az újságba. Azzal a céllal, hogy így 
röviden, lényegre törően tudunk tájékoztatni, olyan a községet 
érintő ügyekről, amelyek még csak kezdeti stádiumba vannak 
és még nincs elég információ, de bizony már a lakosság figyel­
mét érdemes felhívni a változásokra. Esetleg egy probléma 
megjelenésére vagy megszűnésére felhívás, vagy a folyamatban 
lévő ügyekről időközben még pontosabb tájékoztatást tudunk 
adni. De nézzük mi is történt az elmúlt időben:
• Az önkormányzat az év elején közvetlen a 2004. évi költség­
vetés elkészítésével, illetve annak előkészítésével volt elfoglal­
va. Ennek oka, hogy a 2004. évi tavaszi állami támogatások és 
pályázatok elnyeréséhez kész tárgyévi költségvetésre volt szük­
ség. Mindez a szokásossal szembeni, majd egy hónapos idő­
nyerésünk alapja lehet a majdani pénzügyi sikereinknek is.
• Komoly energiát fordítottunk az úgynevezett EU előcsatla­
kozási pénzek megszerzésére kiírt pályázatok elkészítésére. 
Ennek köszönhetően tavalyi év vége óta ez év március végéig 
16 pályázat anyaga készült el részben, illetve több mint fele tel­
jesen egészben. Mindez több száz munkaórát és több ezer fény­
másolt, gépelt, táblázat szerkesztett oldalt jelent. Eredményes­
ségünk év végéig lesz mérhető.
• Szociális faprogram az időjárás kedvezőtlen hatásai miatt 
nem volt olyan hatékony, mint tavaly, ennek ellenére az igények 
kétharmad részét több mint 30 rászorultat tudott ily módon se­
gíteni az önkormányzat. A szociális faprogram továbbiakban 
egész évben folyik, a nyáron szükségből (a beruházások kap­
csán) kivágott fákat raktározzuk és az ősszel a fűtési szezon meg­
kezdése előtt első körben kit udjuk szállítani a rászorultaknak.
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• Lipárti templom díszvilágítása több alkalommal el­
romlott. A lámpatestek kedvezőtlen elhelyezése miatt 
a felhevült lámpatestekbe, (rá) folyik a hideg esővíz és 
azok szabályosan elrobbannak. A világítási rendszer 
átalakítására szakembereket kért fel az Önkormányzat 
a plébános úrral való egyeztetést követően. A ta­
vasszal ígérték a helyreállítást, átalakítást a költségé­
ről jelenleg még nincs pontos információnk.
• Átalakul az idei évben a Lipárti templom és a teme­
tő sarkán lévő II. világháborús szobor és környéke. El­
ső körben a közterületek rendezésére tervek készülnek. 
Az Önkormányzat a plébános úrral történt egyeztetést 
követően döntött úgy, hogy a kerékpár és autó parko­
lók kialakításán túlmenően a templom környezetébe il­
leszkedő burkolattal látja el a ravatalozó előtti területet 
és az oda vezető utat. A tervek elkészülte után az anya­
gi források előteremtését követően kezdődhet a munka, 
aminek időpontja még jelenleg nem ismert.
• A községben az idei évben a közterületek állagának 

javítása, területük növelése, és rendbetétele kiemelt 
szerepet kap. így az idei évben további 50 köztéri pad, 
25 köztéri hulladéktároló kerül kihelyezésre. A közte­
rületek növényesítésére és a közvilágítás további javí­
tására is sok energiát és hangsúlyt fektet az Önkor­
mányzat. Az idén a közlekedési táblák cseréjére is 
sorra kerül, amint elkészül a község egészére kiterje­
dő közlekedési koncepció, amelye közlekedési sza­
kemberek készítenek az Önkormányzat felkérésére.
• Rendezési terv életbelépése.

A rendezési terv végleges elfogadásának és életbe­
lépésének időpontja május hónap elejére várható.
• Végül egy jó hír a község két utcájának az Arany 
János, és a Vörös M. utcai lakóink elsősorban. Elké­
szültek a tervek mindkét utca csapadékvíz, járda, út­
burkolat felújítási rekonstrukciójához. Végleges szak­
hatósági egyeztetés húsvét utáni héten lesz a hivatal­
ban és a tervek körülbelül ezt követően 30 nap múl­
va, lesznek jogerősek.

Ez azt jelenti, hogy jogilag ettől a pillanattól kezdve 
lehet a beruházáshoz szükséges pénzösszegekre pályáz­
ni. Mind ezt az Önkormányzat meg is tette, amelyet elő­
reláthatólag április végéig benyújtunk az illetékes mi­
nisztériumba. A tervezés és engedélyeztetés költsége 
lassan megközelíti az egymillió forintot. Ennek ellené­
re úgy érzem, hogy régóta felmerülő jogos igények or­
voslása van folyamatban, ebben a két utcában.

Zsolnai Zoltán polgármester

Nagy tervek 2004-. évre
A tavalyi évről sok feladat gyakorla­
ti megvalósulása húzódott át az idei 
évre. Ilyen pl. a nagyobbak mint a 
Bozzai, Kenézi út, Tsz út, játszótér 
építés, ... Ennek ellenére az Önkor­
mányzat elfogadott költségvetése 1 
milliárd forint feletti értékben tartal­
maz fejlesztéseket a községben, 
több mind 15 fejlesztési területen. 
Még mielőtt valaki azt gondolná, 
hogy az Önkormányzat rendelkezik 
ezzel a leírva is nagynak túnő 
összeggel, el kell, hogy mondjam, 
hogy a faluvezetés csak tervez (ál­
modik) a pénzügyi források meg­
szerzése, pedig egy nemes, mond­
hatnám kihívásokban gazdagnak tű­
nő feladat lesz számunkra. Megvaló­
sulásukra igény, szükség van, de ga­
rancia sajnos nincs. Ezt azért vagyok 
kénytelen leszögezni, mivel úgy gon­
dolom, hogy a tisztánlátásunk érde­
kében fontos szempont a realitás ér­
zék. Bízni bízunk magunkban, a szak­
tudásunkban, a kapcsolatainkban, 
mindenben, amiben kell, de sajnos az 
élet többször bebizonyította már sok 
esetben, hogy ez nem mindig elég.

Ha mégis előteremthető lenne a 
pénzügyi forrás, akkor pedig a kö­
vetkező kihívás az idő, idő a pro­
jektek megvalósításához. Az alábbi 
beruházások megvalósulásának 
darabonként is több hónap esetleg 
negyedév az időszükséglete. Ezért 
úgy gondoljuk, hogy 2004-2006 
december 31. lehet az-az időinter­
vallum, ami alatt ezt meg lehet va­
lósítani. És valószínűleg akár a kö­
vetkező testületnek is marad mun­
ka, de tervek biztosan.

A több évre történő előre terve­
zésre azért van szükség, mivel a 
műszaki tervek és engedélyek elké­
szítése sok esetben 8-10 hónapot is 
elérhetik, viszont ezek nélkül pén­
zügyi forrást keresni lehetetlen.

A tervezett fejlesztések 
2004-2006. évre

• Önkormányzat épületének felú­
jítása

• Templom felújítása (Szécsenyi)
• Kultúrház felújítása átépítése
• Sportöltöző átépítése, focipálya 
felújítása

• Játszótérépítés
• Iskolabővítés, átépítés
• Faluközpont csapadékvíz elve­
zetése, átalakítás
• Arany J. u. csapadékvíz elv., 

járda útburkolat
• Vörösmarty u. csapadékvíz elv., 

járda útburkolat
• 87 -es út csomópont átalakítása
• Kerékpárút építés

Úgy gondolom, hogy az egyes 
beruházások részleteire talán töb­
ben is kíváncsiak, ezért a további­
akban egy-egy témakört jobban, 
részletesebben ismertetünk majd.

A beruházások megvalósulása 
jelenleg már csak pénzügyi kérdés, 
mivel a fenti esetek döntő többségé­
ben már vagy folyamatban van, vagy 
már meg is van az építési engedély, 
vagy a szakhatósági engedély.

A fenti tervek megvalósulási 
sorrendje a források célorientált­
sága, mértéke határozza meg első­
sorban, másodsorban pedig a falu 
igénye, és a testület döntése.

Zsolnai Zoltán polgármester
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Kábel TV rendszer időszerű átalakítása
A községben jelenleg egy több 
mint tíz éve soros kábel televízi­
ós hálózat üzemel.

Valószínűleg mindenki tudja, 
hogy a rendszer ugyan működőké­
pes de rendkívül sok műszaki és 
egyéb problémával tudjuk életben 
tartani. Tudni kell, hogy az Önkor­
mányzat jelenleg nem tud mit tenni, 
mint egy szerződéses karbantartó cé­
gen keresztül javíttatja a hibákat (ki­
sebb nagyobb sikerrel) és a besze­
dett díjakból fizeti az évről évre emel­
kedő jogdíjakat és egyéb felmerülő 
költségeket. Jelenleg 260 háztartás­
ban működik a szolgáltatás (65%). 
A befolyó díjakhoz az Önkormány­
zatnak jócskán kell hozzátenni a 
költségek kiegyenlítése érdekében. 
Sajnos a hátralékos fizetések miatt 
még rosszabb a helyzet. Az idén az 
Önkormányzat a díjak növekedésé­
nek ellenére nem emelte azon lako­
soknak a díjat, akik hajlandók voltak 
előre a határidőre megfizetni azt. 
Akik késnek esetleg több havi elma­
radással rendelkeznek azoknak ha­
vonta 100 form tál évi 1200 forinttal 
növekedett a díj.

Ennyi a múltról néhány 
gondolat a jövőről:

Az Önkormányzat 2004. márci­
us 25., 28.-i ülésén döntött a Kábel 
televíziós rendszer átépítéséről.

A soros rendszer helyett mo­
dem a szabványoknak és a az előí­
rásoknak megfelelő un. csillagpon­
tos rendszer kiépítését tervezzük.

A beruházás megvalósulásának 
tervezett időpontja 2004-2005. év. 
A beruházás megközelítőleg 30 
millió forintba kerül. Az Önkor­
mányzat műszaki és pénzügyi sza­
kértők bevonásával megállapodott 
egy kivitelező és szolgáltató céggel 
arról, hogy a műszaki terveket ké­
szítsék el. A beruházáshoz szüksé­
ges pénz egy részét pedig, állami 
források igénybevételének lehető­
ségeit keresve szeretné az Önkor­
mányzat megoldani.

A pénzügyi tervek szerint azok a 
lakosok, akik már meglévő bekötés­
sel rendelkeznek azok új rendszerre 
való átkötését az Önkormányzat 
DÍJMENTESEN megoldja, abban 
az esetben, ha nincs 2004. június 
30. után számlatartozásuk a hivatal 
felé. Az új bekötések díja még nincs 
rögzítve, de körülbelül 20.000 Ft 
körüli összeget jelent. A teljesen új 
hálózat kiépítése az előzőekben em­
lített beruházási összegből kiszá­
mítható, hogy megközelítőleg há­
zanként 70-75 ezer Ft összeget je­
lent az Önkormányzatnak.

Szeretnénk olyan rendszer ki­
építését, amely biztonságosan üze­

mel, különböző igényeknek megfe­
lelő csatomaszámok egyedi igény­
bevételét lehetővé teszik.

A tervek szerint 3 csomag kerül 
kialakításra a melléklet szerint, de 
szeretném hangsúlyozni, hogy ez 
még csak tervezet!!! A díjak tekinte­
tében még nincs végleges döntés a 
szolgáltatóval csak a hálózat kiépí­
tése után az akkor aktuális jogdíjak­
nak megfelelően, lesznek a csomag 
díjak kialakítva. Biztatásul annyit, 
hogy a városi díjakhoz képest a ked­
vező (megfizethető) díjtétel fenntar­
tása a cél. A legalacsonyabb szintű 
szociális csomag díját terveink sze­
rint az Önkormányzat külön támo­
gatja majd rászorultság szerint!

A hálózat kiépítése két ütem­
ben valósul meg de szinte egy idő­
ben. Az új hálózat teljes kiépülésé­
ig a régi hálózat természetesen pár­
huzamosan üzemel.

A hálózat műszakilag alkalmas 
lesz a műsorszolgáltatáson kívül In­
ternet, vagyonvédelmi, szociális se­
gélyhívó, telekommunikációs, kép­
hang továbbítására, alkalmas szol­
gáltatásokra is.

Ezeket külön lehet majd kérni, 
külön díj igény esetén. Ezen szol­
gáltatások bevezetése, igény ese­
tén később kerül bevezetésre.

Zsolnai Zoltán polgár mester

/1 tervezett programtáblázat a 10. oldalon található.
tojt
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Széchenyi utca kerékpárút építés
Tovább épül a kerékpárót a faluban, a mintegy 25 mil­
lió forintos beruházással készül a Széchenyi utca 87-es

út és a vasúti töltés közti szakasza. Az állami forrásból, 
minisztériumtól kapott (szerzett) támogatásból, ezt a 
szakaszt tudjuk elkészíteni, befejezni. Sajnos ennyire 
elég, annak ellenére, hogy tervben van a Petőfi S. u.-i 
szakasz falu felé történő tovább építése is. És mind 
emellett valamikor a vasúti töltésen is fog kerékpárút 
épülni Csempeszkopács és a Gyöngyös utca felé is, 
ezek a tervek és engedélyek is elkészültek március ele­
jén. A beruházás jelenleg a közbeszerzési pályázat (ten­
der) kiírása alatt van, de véleményem és terveink sze­
rint szeptemberig befejeződik ez a beruházás is.

A várható és kívánt végeredmény egy közlekedésre 
alkalmas kerékpárút, járda, csapadékvíz elvezetése, 
parkosítás és nem utolsó sorban néhány villany és te­
lefon oszlop végleges eltűnése.

A beruházás kezdésekor az érintett lakosok külön 
tájékoztatást kapnak a hivataltól.

Zsolnai Zoltán polgármester
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Elkezdődik a. Bozzai-Iíeiiézi át építése
Hivatalosan 2003. november elsején ugyan meg­
történt a munkaterület átadása, de ennek ellenére 
a tél miatt a munkálatokat a kivitelező cég április 
elején kezdi meg.

Az Önkormányzat a munkálatok elvégzésével a 
közbeszerzési pályázaton nyertes céget a BIT-Ép Kft. 
bízta meg és kötött vele kivitelezői szerződést.

A munkálatok várható befejezési időpontja 2004. 
június 30. az út hivatalos átadásának tervezett idő­
pontja július hónap folyamán, ennek pontos időpont­
ja a szakhatóságokon múlik majd. Ugyan már több 
alkalommal tájékozattam a falu lakosságát (pl. 
falugyűlés) de röviden még egyszer, amit tudni kell a 
beruházásról.

A 90 millió forintot meg­
haladó költséggel megépülő 
út 2.7 km hosszú Lipárt és 
Szécseny közti szakasza el­
sősorban a település elnyúló 
szerkezetét javítva köti össze 
ezután egymással a két falu­
részt, és ezen útszakasz meg 
hosszabbítása vezet át Boz- 
zaiba és Kenézbe. Ez a lehe­
tőség a szomszéd települé­
sek gazdaságos átjárhatósá­
gán kívül a községek közti 
gazdasági, kulturális, idegen­
forgalmi szálakat és lehetőségeket is erősíti. Nem utol­
só sorban az út mezőgazdasági használatának lehetősé­
geiben bízva a Vasszécsenyi TSZ, helyi mezőgazdasági 
vállalkozók és a környező falvakban lévő gazdák jövőbe­
li együtt működésében bízva reméljük, hogy gazdasági 
előnyökhöz is vezet. Mivel az infrastruktúra fejlődése 
meghatározza a falu fejlődését is ezért úgy gondoljuk, 
hogy ez a beruházás megnyitja a kaput a község jövőbe­
ni fejlődése előtt. A távlati lehetőségek kihasználása 
pedig, már csak rajtunk múlik.

Fontos dolognak tartom leszögezni, hogy az út meg­
építéséhez szükséges pénz nagy részét a Magyar állam, 
Földművelésügyi Minisztérium, és az Európai Unió 
állja. Mindezt azért tartom fontosnak elmondani mivel 
tisztázni kell, hogy ez nem a faluban történő más fej­

lesztés terhére, vagy annak anyagi lehetőségeinek ter­
hére épül meg. Viszont az esetleges, vagy áttételes gaz­
dasági előny a falut illeti és biztos vagyok benne, hogy 
ma még ennek pozitív hatását és ennek mértékét nem 
sokan tudják elképzelni. De fontos dolognak tartom, 
hogy a falun belüli közlekedési lehetőségek javulását 
már a nyáron mindenki megtapasztalja.

Néhány fontos műszaki adat 
a gazdáiénak és a közlekedőknek:

Az út paraméterei nagyjából a jelenleg használt út- 
szélességet jelenti 2-2,5 ni amit a szakhatóságokkal 
3m -re és 2X1.5 m padkára tudtunk engedélyes terve­

ken bővíteni. Ennek oka, 
hogy az önkormányzat korlá­
tozott területtel rendelkezett 
és a jelenlegi igényt egyenlő­
re, remélhetőleg ez is kielé­
gíti. A terület mellett mind 
két oldalon vízlevezető árok 
kerül kiépítésre. A gazdák a 
földjeikre továbbiakban át­
eresszel ellátott hídon tud­
nak beközlekedni, hrsz. - 
ként egy lejárattal és sárrá­
zóval.

Az önkormányzati te­
rületek határát a kivitelező az Önkormányzat megbízá­
sából hivatalosan kiméreti és ezt a határt továbbiak­
ban oszlopok jelzik. A terület művelésénél a birtokha­
tárok védelmét, a csapadékvíz elvezető árkok épségét 
a Vízügyi hatóság fokozottan ellenőrzi.

Az úton történő közlekedési szabályok, (sebesség, 
súlykorlát, ...) hatóságok közreműködésével kerül ki­
alakításra és ennek betartása mindannyiunk érdeke. 
FIGYELEM! A gazdák az útépítés időrendjéről, a kor­
látozásokról, esetleges kérdésekkel kapcsolatban 
2004. április 15-én (csütörtökön) 17.00 -18.00 kö­
zött tájékozódhatnak az Önkormányzat nagytermében 
tartandó megbeszélésen.

Várunk miden érdeklődőt nagy szeretettel! 
Zsolnai Zoltán polgármester

Hagyományőrző bál 
az Ó-Ebergényi kastélyban

Február 14-én szombaton patinás 
rendezvényen vehettek részt a falu 
lakói és vendégei. Az Egyesület 
Vasszécsenyért egyesület rendezé­
sében másodszor nyílt lehetőség a 
hagyományőrző bál megrendezésé­
re, amely ezúttal is a falu egyik 
büszkeségében, az Ó-Ebergényi 
kastélyban talált otthonra. Este 19 

óráig érkeztek meg folyamatosan a 
vendégek, akiket polgármesterünk 
és alpolgármesterünk fáradhatatla­
nul fogadott és az egyesület höl­
gyei kísértek a helyükre. Ezúttal 
mindkét szinten állt a bál, figye­
lembe véve a tavalyi tapasztalato­
kat. így a díszteremben mindenki 
kényelmesen leülve élvezhette 

Kiss Ferencné egyesületi elnök kö­
szöntője és a polgármester úr rövid 
megnyitója után következő mű­
sort. Bemelegítésként a vépi Hór­
ukk-színpad gyerekszereplői lép­
tek fel, hogy aztán a RELAX-TE- 
AM művészeinek előadása fokozza 
a hangulatot, amit aztán az ONE- 
STEP táncosai tetőztek fergeteges



2004. április 5 Vasszécsenyi Üzenet

produkciójukkal. Nem maradha­
tott el a pezsgó's koccintás sem és 
ezt követően mindenki helyet fog­
lalt az asztalánál és a kötetlenül el­
fogyasztott hidegtálas vacsora köz­
ben már fel-felcsendültek a NE­
MO együttes táncra invitáló dalla­

mai. Az biztos, hogy a földszinti 
vendégek nem fáztak meg és nem­
csak beszélgetni tudtak jobban a 
finom pogácsa és a felszolgált ita­
lok ízlelgetése közben, de a do­
hányosok is könnyebben hódolhat­
tak szenvedélyüknek. A márvány­
terem persze közelebb esett a tánc­
parketthez, de többet is kellett „di­
deregniük” a fenti vendégeknek. 
Gyorsan repültek a percek és az éj­
féli tombolasorsolásnál az is kide­
rült, hogy vannak köztünk nagyon- 
nagyon szerencsés emberek, hi­
szen akire Fortuna rámosolygott, 
azt többnyire sokszorosan tette! 
Miután minden nyeremény gazdá­

ra lelt, a többség számára hajnalig 
állt a bál. Rengeteg fénykép ké­
szült és a hivatalban meg lehet 
nézni, lehet belőle válogatni...

Köszönet érte minden segítőnek, 
tombola felajánlónak és természete­
sen minden résztvevőnek.

Aki nem jött el, bánhatja, de ne 
csüggedjen el, hiszen jövőre is 
megrendezzük!

Kovácsáé Pungor Zsuzsanna

Hírek az tf^-Ebergényi kastélyszállóból
Tisztelt Olvasó!

Most először fordul elő, hogy Vasszécseny község lap­
jában az Új-Ebergényi Kastélyszálló életéről és műkö­
déséről beszámolhatunk.

Január hónapban, a kastélyszállóban tartotta első 
bemutatkozó látogatását a képviselő testület a Polgár­
mester úr vezetésével.

A látogatás alkalmával be­
tekintést kaptak a kastély el­
múlt időszakban történt éle­
téről, többek között arról, 
hogy a nehéz gazdasági körül­
mények között a turizmus az 
elmúlt évben visszaesett, így 
az üzemeltetésben változást 
terveztünk.

Nem titok, hogy átmenti 
gondozóházat képzeltünk el, 
mint új üzemeltetési forma.

A Villanyszerelőipari RT.
október hónapban újra festette a házat, valamint réz 
lemezekkel látta el az épületet, így a kastélyszálló kí­
vülről teljes egészében megújult.

Kérésükre a 2004-es év nem hoz változást az üze­
meltetésben, szállodaként üzemelünk továbbra is.

Az általános iskola diákjait megállapodásunk értel­
mében továbbra is ingyenes úszásban részesítjük, az is­
kolai úszásoktatás keretében.

A kastélyszálló tervei között szerepel, hogy ettől az évtől 
kezdve a falu lakosai részére is, kinyitjuk az uszodát, így bár­
ki bejöhet strandolni, 500,-ft/fő belépődíj megfizetésével.

Folytatjuk a községgel történő kapcsolat kiépíté­
sét, oly módon is, hogy a rendezvényeinkről ezen túl 
rendszeresen tájékoztatást adunk. Ilyen rendezvény 
lesz, május 29-én a Rotary Klub majálisa, melyen 

egész napos program várja 
az idelátogatókat.

Június hónapban ke­
rül megrendezésre a Savaria 
Rally autóverseny, melynek 
sajtótájékoztatója a verse­
nyen résztvevő autók bemu­
tatásával együtt június 17- 
én lesz a kastély parkjában.

A programokról plaká­
tokat helyezünk ki.

A kastély konyhája 
hagyományos ételeken kívül 
új típusú mediterrán ételek­

kel és Villányi borokkal várja a családokat, előzetes 
bejelentkezés, foglalás alapján, a helyi lakosoknak 
20% kedvezményt biztosítunk ételeink árából.

Látogassanak el hozzátok és nézzék meg a felújított 
kastélyszédlót.

Kellemes húsvéti ünnepeket kívcinok!
Pammer István 

A kastélyszálló vezetője
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Jó
AZ ADÓZÁSRÓL

Körvonalazódik Európai Uniós csatlakozásunk 
hatása a helyi adózásra, az ezzel kapcsolatos helyi 
szabályozásra.

A szabályozás egyik fontos eleme, hogy az önkor­
mányzatok által a helyi vállalkozóknak adható kedvezmé­
nyek, mentességek köre jelentős mértékben leszűkül.

A közösségi jog ugyanis nem engedi meg, hogy a 
vállalkozók az önkormányzat által biztosított adóked­
vezmény, mentesség révén gyakorlatilag burkolt költ­
ségvetési támogatásban részesüljenek. Értelmezése 
szerint a vállalkozók esetében az adó elengedése, mér­
séklése állami támogatásnak minősül.

Míg a korábbi szabály szerint az önkormányzat a 
törvényben meghatározott kedvezményeket, további 
kedvezményekkel, mentességekkel egészíthette ki, 
addig a jelenlegi szabályozás erre nem adó módot, il­
letve - például az iparűzési adó esetében - mentesség 
vagy kedvezmény csak olyan vállalkozásnak adható 
akinek/anielynek vállalkozási színtű adóalapja nem 
haladja meg a törvény által meghatározott a 2,5 millió 
forintos mértéket.

További fontos szabály, hogy tevékenységi kör, 
vagy egyéb ismérvek alapján a vállalkozók között kü­
lönbség nem tehető, az adómentesség, adókedvez­
mény terjedelmének, mértékének valamennyi - a felté­
teleknek megfelelő - vállalkozó számára azonosnak 
kell lennie.

Ez év január 1-én hatályba lépett az adózás rendjé­
ről szóló 2004. évi XCII. törvény, amelynek jelentős 
részben újszerű alapelvei, eljárási rendelkezései 
ugyancsak a csatlakozás jegyében fogalmazódtak meg. 
Érdekesség (?), például, hogy az önkormányzati adó­
hatóság indokolt esetben kizárólag a magánszemély 
adótartozását engedheti el vagy mérsékelheti, ha az 
adó megfizetése az adózó - és közeli hozzátartozói - 
megélhetését súlyosan veszélyeztetné. Ezzel a lehető­
séggel tehát vállalkozók nem élhetnek.

A végrehajtási eljárás tekintetében új szabály, hogy 
az önkormányzati adóhatóság a hátralékok eredmé­
nyes behajtása érdekében a végrehajtást önálló bíró­
sági végrehajtó útján is foganatosíthatja.

Változott a gépjárműadó mértéke. Ez év január 1- 
től - az eddigiektől eltérően - az önkormányzatnak 
nincs szabályozási lehetősége az adó mértékét illető­

en, mivel azt - egységesen - központi jogszabály (tör­
vény) határozza meg száz kilogrammonként 1.200 Ft- 
os mértékben.

Fontos (és kellemes) változás, hogy - akár új, akár 
használt - adóköteles gépjármű vétele, eladása esetén 
az érintetteknek a hivatalunk felé semmilyen kötele­
zettsége nincs. A hozzánk történő bejelentést az ok­
mányiroda hivatalból elvégzi, e bejelentés alapján tör­
ténik az adó kivetése, eladás esetén törlése.

Adómentes gépjárművek (mozgáskorlátozottak, 
muzeális jellegű járművek) tulajdonosai a változást 
továbbra is kötelesek bejelenteni.

Január 1-től változás még, hogy az utánfutó esetén 
az adó alapja a közúti közlekedési nyilvántartásban 
feltüntetett saját tömege (önsúlya) növelve a terhelhe­
tősége (raksúlya) 50%-ával.

A katalizátorokkal összefüggő kedvezmények az 
idei évben változatlanok.

A FALUGAZDÁSZRÓL 
Átszervezésre került a falugazdászok működési te­
rülete és az ügyfélfogadás rendje. A vasszécsenyi 
gazdák ügyeit, továbbra is Varga Antal falugazdász 
intézi, aki fogadóóráit a községházán, csütörtöki 
napokon 13 -15 óra között tartja.

A VESZETTSÉG ELLENI VÉDEKEZÉSRŐL 
(Kivonat a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési 
Minisztérium illetékes főosztályának felhívásából)

A veszettség gyógyíthatatlan, embernél, állatnál 
egyaránt halálos kimenetelű betegség, amelynek leg­
főbb terjesztője a róka.

A védekezés (állítólag) leghatékonyabb módja, 
hogy repülőgépről, Iris magasságból csalétek-vakcinát 
szórnak ki a rókák számára. A vakcinát tartalmazó fó­
lia kapszulát az ember számára bűzös, de a rókák ál­
tal kedvelt ízű és szagú csalétekbe rejtik, amely szür­
késbarna színű.

A kihelyezett csalétekhez nem szabad hozzányúlni, sem­
mi esetre sem szabad felvágni vagy széttörni, mert a vakci­
na vírus a bőrbe, szájba, szembe, orrba, sebbe kerülhet.

Amennyiben ez mégis megtörténik az alábbi biz­
tonsági előírásokat kell alkalmazni:

1. ha a vakcina ép bőrfelületre kerül, elegendő a 
jódtartalmú fertőtlenítőszerrel vagy ennek hiányában 
70%-os alkohollal történő lemosás. Ilyen jellegű érint­
kezés esetén védőoltásra nincs szükség;
2. ha az oltóanyag friss sebbe vagy nyálkahártyára ke­
rül, haladéktalanul orvoshoz kell fordulni.

A helyi vakcinázási kampány időpontja: 2004. 
április 10-14.

A Körzeti Főállatorvos április 10. napjától 21 napos 
időtartamra ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendelt el.

Aki elhullott vadon élő, vagy háziállatot talál, a te­
temet hagyja érintetlenül és haladéktalanul értesítse 
az állatorvost, a vadászokat, vagy az önkormányzatot.

Fontos lenne, hogy e tudnivalókról gyermeke­
ink is értesüljenek.

Vámos Antal körjegyző
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Rock and Roll táncosaink
Sokan láthatták már községünk 
különböző rendezvényein a Galaxy 
Akrobatikus Rock and Roll Club 
produkcióit. A vasszécsenyi iskola 
12 éves tanulói: Tóth Mária és 
Visnyovszky Gergő is ennek a 
klubnak a sportolói és 2003-ban 
nyugat-dunántúli serdülő bajnok­
ságot nyertek (harmadszor), vala­
mint a területi és országos verse­
nyeken olyan eredményeket értek 
el, hogy kvalifikálták magukat a 
2004.03.06-án Franciaországban 
(Nimes) megrendezett Világbaj­
nokságra és utána a 2004.03.27- 
én kezdődött Rock and Roll Világ­
kupára Moszkvába. Eddig is több 
nemzetközi versenyen sikeresen 
szerepeltek, hiszen 2003.10.24-én 
Hatbergben 10.-ek lettek, majd 
2003.11.8-án Becsben a 9. helyet 
szerezték meg. 

Ugyanakkor a nemzetközi tánc­
versenyekre történő eljutás költsé­

geit az egyesület csak részben tud­
ja finanszírozni, komoly anyagi 
megterhelést átruházva a családo­
kra. A tavaszi világversenyekre 
csak úgy tudtak elutazni, hogy az 
egyesületi és a saját erő kiegészíté­
séhez több helyről segítséget kér­
tek és kaptak.

Ezért a helyi újságon keresztül 
szeretnék megköszönni mindazok­
nak a segítségét, akik lehetővé tet­
ték, hogy ez a fiatal, tehetséges 
vasszécsenyi páros a magyar válo­
gatott tagjaként eljuthasson a ní­
vós világversenyekre.

Külön köszönet: Vasszécseny 
Önkormányzatának, a Szív-Esz-Erő 
Alapítványnak, a K.I.T. Kft-nek, T- 
Ink-Nivo Kft.-nek, a Rotary klubnak 
és minden névtelen támogatónak.

Marika és Gergő, 
szüleik és edzőjük

Lomtalanítás (2004. május 8.)
Az idei évben is megszervezi az önkormányzat a 
Szombathelyi Városgazdálkodási Kft. - vei közösen 
a községben a tavaszi lomtalanítást.

Tavaly a nagy lomtalanítás megelőzte az „Együtt 
Vasszécsenyért” társadalmi szervezete által szervezett fa­

lutakarítás. Mivel a kezdeményezés nagyon sikeres és egy­
ben hatékony volt, az Önkormányzat az idén is szeretné 
felkérni az egyesületet erre a nemes és hasznos feladatra, 
így együtt a két program még hatásosabbnak bizonyult. 
Remélhetőleg az idén is így lesz. Igaz azt és el kell monda­
ni, hogy a 2003. évi hulladékgyűjtés rekord összegű ki­
adással is járt a falunak, mivel az elszállítás összes költsé­
ge megközelítőleg fél millió forintot jelentett. A tavalyit 
megelőző évekhez képest szinte duplájára nőttek a költsé­
gek a hulladék mennyiségének növekedése mellett.

Ezért az Önkormányzat az idei lomtalanítást meg­
próbálja úgy megszervezni, hogy az esetleges hasznos 
hulladékot az Önkormányzat előzőleg a lakosoktól be­
gyűjti és egy helyen összegyűjti (papír, fém, ...) és azt 
később eladja újrahasznosításra. Ezzel próbáljuk az 
egyre növekvő költségeket ellensúlyozni.

Az idén is a hulladékgyűjtés időtartamára, rendőr­
ségi biztosítást kér a hivatal, a lakosok biztonsága és 
a közlekedés zavartalansága biztosítása érdekében.

ISDN telefonvonalak bekötése...
Örömmel tapasztalhattuk, hogy a 
tavaly év végén kiépített szakaszon 
a Matáv sorban elégíti ki az igénye­
ket és köti be a vezetékes magas 
technikai színvonalat képviselő te­
lefonvonalakat. A nyomvonal to­
vább építése rövidesen folytatódik 
a Matáv Rt. tájékoztatása szerint, 

és a telefonközpont telepítésének 
május végi, június eleji időpontja 
is még állja a helyét.

Az új közérdekű megváltozott te­
lefonszámokat május elején egyben 
le fogjuk közölni, de természetesen a 
régi számok helyett az automata díj­
mentesen bemondja az új számot.

Akinek az épülete falára a dobozt 
már felszerelték ott a szerződés vissza­
küldése után, azonnal bekapcsolják a 
vonalat. Problémák, kérdések esetén a 
matáv ügyfélszolgálatát lehet telefonon 
keresni, de amennyiben tud a hivatal is 
szívesen ad tájékoztatást.

Zsolnai Zoltán polgármester
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Dózsa úti Gyöngyös hídon 
komolyak a gondok?!?

A Bozzai és a Kenézbe vezető út építése kapcsán de- Az Önkormányzat szakértőket, hídmémököt kért 
rült fény arra, a tényre, hogy a Dózsa u. végén lévő fel a híd műszaki állapotának megvizsgálására. Töb- 
Gyöngyös híd nagyon rossz műszaki állapotban van. bek között választ várunk arra a kérdésre, hogy - Ré­

gen mekkora terhelhetőségre 
tervezték ezt, és pontosan mi­
kor? Milyen a jelenlegi terhel­
hetősége? Esetlegesen a felújí­
tása mennyi időbe és nem utol­
só sorban mennyibe kerül fo- 
rintálisan?

A rajta átmenő közművek ve­
szélyben vannak, mivel a tartó­
szerkezet oly módon megsérült, 
hogy bármikor leeshet, letörhet 
és így egy csőtörést, kábelsza­
kadást okozhat.

A fenti kérdések megválaszolá­
sáig várakozó állásponton va­
gyunk, mivel félő, hogy a felújí­
tás milliós nagyságrendre is rúg­
hat és ehhez jelen pillanatban 
nincs forrása a falunak, viszont a 
híd szerepe ezt követően na­
gyobb, lenne mint eddig valaha.

Zsolnai Zoltán polgármester

Iskolai hírek
A 2033/2004-es tanév félévzárása megtörtént. A 
tantestület értékelte a félév eredményeit a félév­
záró tantestületi értekezleten.

A 8. osztályos tanulók jelentkezési lapjait to­
vábbítottuk a középfokú oktatási intézményekbe.

A farsangot az alsó és felső tagozatban megtar­
tottuk. Új volt az idén, hogy az alsósok farsangja 
zártkörű volt. A szülőkkel való előzetes egyeztetés 
alapján döntöttek úgy a tanító nénik, hogy zártkö­
rű farsangot tartanak a gyerekeknek, ahol volt arc­
festés és bőrözés.. .stb. A gyerekek nagyon jól érez­
ték magukat.

Megkezdődtek a tanulmányi versenyek. Eddig csak 
az iskolai fordulók zajlottak le. A további eredmé­
nyekről a későbbiekben számolunk be.

A Kazinczyról elnevezett szépkiejtési versenyen, 
Szombathelyen részt vett Nyúl Rita és Kusztor Bar­
bara, valamint Stőger Lilla és Balázs Petra. Stőger Lil­
la első helyezést ért el, Ő képviseli április 15-17-ig 
Balatonbogláron, Szombathely várost és a környező 
települések iskoláit az országos fordulón.

Rajz versenyen vettek részt diákjaink Rumban a 
kistérségi Rumi-Rajki napokon 2. helyezést ért el a 
beküldött rajzaival Balázs Petra 8.o. tanuló

Dicséretben részesült Horváth Kitti 5.o. tanuló és 
Szalai Alexandra 6.o tanuló.

2. helyezés: kisplasztika Török Beatrix 6.o.
3. helyezés szabadkézi rajz: Tóth Ágoston 7,o.
A diákönkormányzat szervezésében véget ért a foci 

házibajnokság, amelynek eredményét a farsangon hir­
dették ki. Itt vehették át a szép érmeket a helyezett 
csapatok. A fiuknál a 7. osztály csapata, a lányoknál 
pedig a 6 osztály csapata lett az első.

Március hónapban az alsó tagozatos diákok Bükön 
versenyeztek 1-4. osztályig.

Az eredmények biztatóak. A kicsik még nem na­
gyon vettek részt tanulmányi versenyen, ez jó kis íze­
lítő volt az elsős kisdiákok számára.

Katasztrófavédelmi vetélkedőn vettek részt a felső 
tagozatos diákjaink Vépen, ahol népes mezőnyben 
sajnos nem sikerült a dobogóra feljutniuk.

Iskolák közti foci teremtornán a 13-14 évesek csapa­
ta a helyi selejtezőről elsőként jutott tovább és a Szom­
bathelyi döntőn csak a 4. helyezést sikerült elérniük.

Megkezdődött a DADA- program ebben a tanévben 
is iskolánkban. A rendőrkapitányság részéről Vida 
Andrea tart a gyerekeknek előadásokat.

A napközi otthon kerítését sikerült végre kicserél­
tetni. Az önkormányzat dolgozói lebontották a veszé­
lyes és idejét múlt betonkerítést és felállították a tet­
szetősebb dróthálós kerítést.

Kiss Ferencné
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Kedves Betegeim
Kedves Betegeim!

Vége a hideg hónapoknak, meg­
érkezett a tavasz. Ennek apropó­
ján a pollenekről, allergiáról ír­
nék önöknek.

A pollen a virágporszemek tö­
mege, melynek koncentrációja a 
tavaszi hónapokban meredeken 
emelkedni kezd. A virágporszemek 
és spórák körülveszik a bolygón­
kat, bár ezt az allergiás betegek ki­
vételével nemigen érzékeljük. Az 
allergia az immunrendszer túlzott 

hevességű reakciója különböző 
anyagokra. A leggyakoribb-allergi- 
át okozó anyagok: pollenek, állati 
szőr, madártoll, házi por, por-at­
kák, vegyi anyagok, környezet­
szennyező anyagok.

Az általuk okozott megbetege­
dések különbözőek - leggyakoribb 
ilyenkor tavasszal a szénanátha és 
az asthma. A szénanátha tünetei 
hasonlítanak a vírus okozta nátha 
tüneteihez, de elhúzódóbbak és 
szezonális ingadozást mutatnak. 
Gyakran a szem gyulladása is tár­
sul hozzá. Számos allergén kivált­
hatja: pollen, parlagfű, por, házi- 
poratka. Napjainkban a lakosság 
15%-a szenved szénanáthában, 
asthmában a több mint fél évig tar­
tó pollenszezonban. Az asthma a 
légutak gyulladásos megbetegedé­
se. Kialakulásában meghatározó 
tényező a levegőszennyezettség - 
ezért a városi lakosság körében 
gyakrabban fordul elő, mint falun. 
A szénanátha és asthma gyógy­
szerrel jól karbantartható. Nem 
egy esetben az allergia kialszik, 
„kinövi” a gyermek, másokat éle­

tük végéig elkísér. Allergiás tüne­
tek minden előzmény nélkül, fel­
nőtt korban is felléphetnek.

A tavasz, a kirándulási szezon 
kezdetén nem felejthetőek el a kul­
lancsok! A kullancsok aktivitása - és 
a miénk szintén - nőni kezd. Kul­
lancs csípésnek ki vagyunk téve ki­
rándulások alkalmával az erdőkben, 
mezőkön, de a kertekben, játszótere­
ken is ott leselkedhetnek ránk! A 
kullancs által okozott legveszélye­
sebb kórkép az agyhártya - agyvelő- 
gyulladás. Hazánkban átlagosan 
minden ezredik kullancs fertőzött a 
kullancsencephalitist okozó vírus­
sal. A fertőződés megelőzése érdeké­
ben a bőrbe fúródott kullancsot mi­
előbb el kell távolítani csipesszel!

A kullancsencephalitis megelő­
zésére többféle védőoltás van for­
galomban. A védettség kialakulá­
sához több hétre, hónapra van 
szükség. Kérem minél többen ve­
gyék igénybe ezt a lehetőeséget - 
gyermekek és felnőttek egyaránt.

Szép tavaszt kívánok Mindan- 
nyiuknak!

dr. Jakabovits Adrien

Olvasói szemmel •••
Kissé lehangoltan olvastam Kiss Ferencné képvi­
selőasszony panaszát, amelyet az Üzenet október­
novemberi számában találtam. Azért írom ezt a le­
velet, mert én Őt egészen másként ismerem, mint 
ami írásából kitűnik.

Messzemenőkig megértem panaszát, de ugyanak­
kor szeretném neki megmondani és ezúton üzenni, 
mint ahogy 0 is írja, hogy a rábízott feladatokat to­
vábbra is ilyen lelkiismeretesen, odaadóan és példá­
san végezze, ahogy eddig is tette.

Nekem személy szerint nagy örömömre szolgál, 
hogy O és a Képviselőtestület ebben a rövid időben, 
mennyire nagyon-nagy gondot fordított a község ékei­
nek megóvására, karbantartására.

Tisztelettel szeretném megkérdezni mindenkitől, 
hogyan illetheti meg kritika, például a Mária szobor 

körül végzett tevékenységet, építést és szépítést ak­
kor, amikor a Világ Királynőjének, a Magyarok Na­
gyasszonyának és a Vasszécsenyi Egyházközség Vigí­
liájának illik a legtündöklőbb fényben ragyogni.

A keresztek rendbetétele kapcsán is, a képviselő 
asszony leírása alapján, meglehetősen sok kritikát 
kaptak, miközben szinte semmivel össze nem hason­
lítható fényárban tün-dökölhet a Világ Megváltója, aki 
még a haláltusájában is ellenségeiért imádkozott.

Képviselő Asszony!
A fent leírtak alapján és a többi elért eredmény tükré­

ben: Kívánok Önnek, Polgármester Úrnak és az egész 
Képviselőtestületnek eredményekben gazdag és Istentől 
megáldott boldog újesztendőt!

Ambrus Béla

Takarniáiiybolt Vasszécseny Petőfi u. 20.
Bódis József: 06-30-3462292

Nyúltáp - tojótáp - kutyatáp - macskatáp - korpa és különböző 
sertéstápok valamint takarmány-kiegészítők kaphatók! 

Nyitva tartás: Szerda: 10- 17-ig Szombat: 10-1 7-ig
A boltban - a gyerekek számára -az iskolában kiadott pontgyűjtő füzetekbe

a vásárolt termékek után itt is megadjuk a pontokat!
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Tervezet Vasszécseny község KTV hálózat műsorkiosztására

müsorazonosító: müsorfajta (tv / 
rádió):

nyelv: csatorna kép frekvencia 
MHz

Ml Tv Magyar C2 48,25
2 M2 Tv Magyar C3 55,25
3 Duna TV Tv Magyar C4 62,25
L Helyi TV Tv Magyar S2 112,25
5 Hálózat TV Tv Magyar S3 119,25

VJ

1 Bartók Rádió Magyar <

2 Kossuth Rádió Magyar o
H

3 Petőfi Rádió Magyar N
4 Danubius Rádió Magyar O)

ö
5 Sláger Rádió Magyar

ll
4j

6 RTLKlub Tv Magyar S4 126,25 <
7 TV2 Tv Magyar S5 133,25
8 ORFI. Tv Német S6 140,25
9 ORF II. Tv Német S9 161,25

10 Eurosport Tv Angol/Német S10 168,25

11 Viva Tv Német C6 182,25

12 BBC Tv Angol C7 189,25 H

13 VOX Tv Német C8 196,25 LU
14 Viasat 3 Tv Magyar C9 203,25 «à

15 Music Max Tv Magyar C10 210,25 •
11 1

16 Spektrum Tv Magyar Cll 217,25

17 National Geografie Tv Magyar C12 224,25

18 PRO 7 Tv Német 21 471,25

19 SATI Tv Német 22 479,25

20 Mini Max Tv Magyar 23 487,25

21 Sport 1 Tv Magyar 24 495,25

22 ZDF Tv Német 25 503,25

23 ARD Tv Német 26 511,25

24 RTL Plus Tv Német 27 519,25

25 RTL II. Tv Német 28 527,25

26 Magyar ATV Tv Magyar 29 535,25

27 HÍR TV Tv Magyar 30 543,25

28 Budapest TV Tv Magyar 31 551,25

29 VIVA + Tv Magyar 32 559,25

30 CNN Tv Angol 33 567,25

31 7ilm Múzeum Tv Magyar 34 575,25
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eredmény gólszerzők

18. március 21. 
vasárnap

15 00 Jánossomorja Vasszécseny
Petőfi SE

19. március 28. 
vasárnap

16 00 Teskánd KSE Vasszécseny
Petőfi SE

20. április 04. 
vasárnap

16 30 Vasszécseny
Petőfi SE

Sümeg Légrádi
SC

16. április 07. 
szerda

17 00 Tetra
Uraiújfalu SE

Vasszécseny
Petőfi SE

21. április 11. 
vasárnap

16 30 Elekthermax
Pápa

Vasszécseny 
Petőfi SE

22. április 18. 
vasárnap

17 00 Vasszécseny
Petőfi SE

Répcelaki SE

17. április 21. 
szerda

17 30 Vasszécseny
Petőfi SE

Kőszegi SE

23. április 24. 
szombat

17 00 FC Ajka Va
Pel

sszécseny 
őfl SE

24. május 2. 
vasárnap

17 30 Vasszécseny
Petőfi SE

Tapolca TIAC
Honv.VSE

25. május 9. 
vasárnap

17 30 Gyirmót SE Vasszécseny 
Petőfi SE

26. május 16. 
vasárnap

18 00 Vasszécseny
Petőfi SE

FC Keszthely

27. május 23. 
vasárnap

18 00 Kapuvári SE Vasszécsei
Petőfi SE

iy

28. május 30. 
vasárnap

18 00 Vasszécseny
Petőfi SE

Soproni VSE- 
GYSEV

29. június 6. 
vasárnap

18 00 Integrál DAC -
Győr

Vasszécseny
Petőfi SE

30. június 13.
vasárnap

18 00 Vasszécseny 
Petőfi SE

Csorna SC



Vasszécsenyi Üzenet 12 2004. április

A PETŐFI SE Szabadidő
Szakosztályának idei eredményei

Miközben az elhúzódó télies időjárás miatt a labda­
rúgók felkészülési időszaka kitolódott, a Kistelepü­
lések 2004 évi megyei versenyei korán elkezdődtek 
és legelsőként az asztaliteniszező hölgyek szereztek 
pontokat és bronzérmet, Molnár Gáborné Nagy Re­
náta és Szandiné Pungor Kornélia révén. Ezután fe­
bruárban a férfi sakkozóink Egervölgyön vívták ki a 
döntőbe szereplés jogát. Gratulálunk a Gombor 
László, Oláh Miidós, Horváth József és Kof-Kiss Ni­
koletta összetételű csapatnak. Február 28-án a lu­
kácsházi a döntőben a nők Kof-Kiss Nikoletta, Ko- 
vácsné Pungor Zsuzsanna és Horváthné Pungor Ág­
nes összetételű csapata szoros küzdelemben, de 
minden ellenfél ellen győzve megvédte szinte már 
„hagyományos” bajnoki címét és Nikoletta a legjobb 
női sakkozónak felajánlott emlékplakettet is átvehet­
te a győzelmi trófea mellé.

A férfiaknál Gombor László, Oláh Miklós, Kof-Kiss 
Sándor és Tóth Ágoston összeállításban kezdtük a ver­
senyt és számunkra ez a mezőny kicsit erősnek bizo­
nyult, bár azért volt olyan csapat, amely ellen 2,5:1,5 

arányban győzni tudtak a fiúk. A női verseny befejezé­
se után Kof-Kiss Nikoletta beszállt a férfiak versenyé­
be a fiatal Tóth Ágostont váltva, aki nagyon tehetséges 
és szépen fejlődik, csak a versenyzői rutint kell még 
megszereznie. Sajnos pontszerző helyen így sem tud­
tak végezni, de a kitartásért és a részvételért, a szabad­
idejének feláldozásáért mindenkit köszönet illet.

Március 13-án végre némi tavaszi verőfénynek ör­
vendezve már a kosárlabda következett és a nők me­
gyei döntőjében, Toronyban, a lányoknak nagy csatá­
ban a bronzérmet sikerült megszerezniük. A csapat 
minden tagjának köszönet a helytállásért! Várható, 
hogy a fiúknak sem lesz könnyű dolga március 27-én 
Bükön, ha sikerül kiharcolniuk a döntőbe jutást...

Most következő hétvégén már focistáink is színre 
lépnek, hogy megfogyva bár, annál céltudatosabban 
megpróbálják a tavaszi szezonban kiharcolni az NB 
Ill-ban maradást! Remélem velem együtt kívánja min­
den vasszécsenyi sportbarát, hogy sikerüljön.
Hajrá Vasszécseny! ! !

Kovácsné Pungor Zsuzsanna

Együtt Vasszécsenyért Egyesület Hírei
Az egyesület február hónapban tisztújító ülésén 
elnöknek választotta meg Kiss Ferencnét.

Vezetőség tagjai: Söptei Zsoltné, Szalainé Pavlics 
Ildikó, Kovácsné Pungor Zsuzsanna, Rauch István, 
Erre az időszakra tervezett rendezvényeink.

A Föld Napja alkalmából falutakarítást szervezünk 
április 23-án az iskolás gyerekeknek, 24-én szomba­
ton a felnőtteknek. A résztvevőket a sportpályán 
ebéddel várjuk.

Gyülekezés szombaton a sportpályánál fél 9-kor
Aki pénteken tud részt venni, az fél 9-re jöjjön a 

lipárti iskolához. Zsákokat és kesztyűket adunk.
Május 1-én EU-NAPOT tartunk a sportpályán és kör­

nyékén. Sport és szabadtéri rendezvények. Részletes pro­
gramot szórólap formájában minden házhoz eljuttatunk.

A Vasszécsenyi Gyermeknapot pünkösdkor tart­
juk, FALUNAP tervezett időpontja: július 16- 17.

Kiss Ferencné egyesületi elnök

• •
Vasszécsenyi Üzenet

Önkormányzati Lap
Nyilvántartási szám; B/PHF/1198/VA/1993 

Készült: 500 példányban az 

UMMARKETING KFT, közreműködésével

I Értesítem a tisztelt híveket, hogy a | 
g plébánia telefonszáma megváltozott!
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Tisztelettel:
Kovács György plébános g


